



Szent László Katolikus Általános Iskola
9600 Sárvár, Dózsa György u. 28.
Pf.: 60 ☎ / Fax: 95/520 - 055
E-mail: iroda@szlki.hu
Web: www.szlki.hu
OM 036 604



INTÉZKEDÉSI TERV

A 2020/2021. TANÉVBEN A SÁRVÁRI SZENT LÁSZLÓKATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA INTÉZMÉNYÉBEN A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL

A köznevelésben tanuló gyermekek és a munkájukat végző pedagógusok közvetve több millió állampolgárral vannak napi szintű kapcsolatban. Ezért az esetükben különösen fontos a koronavírus elleni védekezés minél hatékonyabb megszervezése. Az itt felsorolt intézkedéseket azért vezetjük be, hogy minél tovább tudjunk hagyományos, osztálytermi keretben működni. Ehhez kérjük a szülők együttműködését, hiszen ez közös érdekünk.

Jelen intézkedési terv (protokoll) módosításig vagy visszavonásig marad érvényben, a módosítására a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembevételével kerül sor. A módosításról az iskolahasználók tájékoztatást kapnak.

AZ INTÉZMÉNYEK LÁTOGATÁSA, RENDEZVÉNYEK, KIRÁNDULÁSOK, EGYÉB

A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja. A szülők, amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, gondoskodnak gyermekük orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél, vagy annak közvetlen környezetében koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

Minden köznevelési intézménynek meg kell tennie a szükséges intézkedéseket az intézményi csoportosulások megelőzésére: Reggel 7,00-tól biztosítunk tanári felügyeletet. A gyerekek iskolába való belépése a tanulói bejáratnál történik, az udvaron gyülekeznek kb. 7,30-ig. Az épületekbe való bevonulásuk az ügyeletes tanárok iránymutatásai alapján a régi épület földszinti fiú WC melletti ajtaján, az új épület lift melletti ajtaján, illetve az 1-2. évfolyamosok a az új épület terasz alatti ajtaján történik.

A szülőket nyomatékosan kérjük, hogy csak az iskola kapujáig kísérik gyermeküket, és délután ott várják őket! A szülők csak hivatalos és elkerülhetetlen esetekben jöjjenek be az iskola épületébe. Ilyenkor kérjük a maszk viseletét!

Kivételt képeznek az első tanítási napon (csak 2020. szeptember 01-én) az **elsős és a másodikos** szülők, akik az első napon bekísérhetik gyermeküket. Kérjük, hogy gyermekenként legfeljebb 1-1 kísérő, maszkban segítse gyermekét az iskolakezdésben.



Szent László Katolikus Általános Iskola
9600 Sárvár, Dózsa György u. 28.
Pf.: 60 ☎ / Fax: 95/520 - 055
E-mail: iroda@szlki.hu
Web: www.szlki.hu
OM 036 604



A 3-8. osztályos gyerekek szüleit kérjük, hogy a tanulók a tanítási napokon csak annyi holmit hozzanak magukkal, amennyit egyedül (szülői segítség nélkül) be tudnak vinni az osztályba.

A második tanítási naptól ez minden évfolyamra vonatkozik.

A kapunál az adott időben a gyermekek testhőmérséklete érintés nélküli hőmérővel megmérésre kerülhet. Ha a gyermek testhőmérséklete meghaladja a 37 fokot, vagy ha az átadás előtt ugyan nem lázas, de erős légúti tüneteket mutat, a tanuló az adott napon nem vehet részt az oktatásban. Vissza kell térnie otthonába. Amennyiben nap közben rosszul lesz, akkor a titkárságon történik a hőmérséklet mérése és a szülő tájékoztatása.

A közösségi terekben lehetőleg egyszerre csak annyi gyermek, tanuló tartózkodhat, hogy betartható legyen a 1,5 méteres védőtávolság. Az udvaron csak a kijelölt területeken tartózkodhatnak az évfolyamok. Amennyiben a védőtávolság nem tartható be a közösségi tereken, úgy az iskolában az ott-tartózkodás idején javasolt a szájat és orrot eltakaró maszk viselése. Az osztályterekben a tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező, amiről mindenki maga gondoskodik. Alsósoknak a maszk viselése nem javasolt.

A szülők személyes megjelenésével járó szülői értekezleteket a járványügyi előírások betartása mellett tartjuk meg. Ebben az esetben is ajánlott a maszk viselése, kézfertőtlenítés, stb. Amennyiben a járványügyi helyzet súlyosbodik, lehetséges lesz a szülői értekezletek online formájú megtartása.

CÉLUNK AZ EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET KIALAKÍTÁSA

Az intézményünk bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk, annak használatára mindenki figyelmét felhívjuk. Az intézménybe érkezéskor és távozáskor mindenki fertőtlenítse a kezét! Az iskolába belépők testhőmérséklete érintés nélküli hőmérővel megmérésre kerülhet. Látogatók csak indokolt esetben, maszk használatával léphetnek be az épületbe.

A szociális helységeken biztosítjuk a szappanos kézmosási lehetőséget, melyet vírusölő hatású kézfertőtlenítési lehetőséggel egészítjük ki. Kiemelt figyelmet kell fordítani az alapvető higiénés szabályok betartására! A személyi higiéné alapvető szabályairól a gyermekek, tanulók osztályfőnököktől kapnak részletes, az adott korosztálynak megfelelő szintű tájékoztatást az első nap. Kérjük a szülőket, erről már előre is beszéljessenek is gyermekükkel! A gyermekeknek ismerniük kell az úgynevezett köhögési etikettet is: papírzsebkendő használata köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemetes kukába dobása és alapos kézmosás, kézfertőtlenítés.

A gyerekek a szülő döntése függvényében egyéni kézfertőtlenítőt is hozhatnak maguknak. Ugyanígy a szülő kérheti, hogy az iskolánkban előírtakon túl gyermeke mikor viseljen maszkot.



Szent László Katolikus Általános Iskola
9600 Sárvár, Dózsa György u. 28.
Pf.: 60 ☎ / Fax: 95/520 – 055
E-mail: iroda@szlki.hu
Web: www.szlki.hu
OM 036 604



ÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK

Fokozottan kell ügyelni az étkezés helyszínének tisztaságára, étkezés előtt és után kiemelt figyelmet kell fordítani a gyermekek alapos szappanos kézmosására és kézfertőtlenítésére. A sorban állás esetén a védőtávolság betartására odafigyelünk.

KÜLFÖLDRŐL ÉRKEZŐ TANULÓKRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK

Az osztályfőnöknek jelezni kell, ha külföldről érkeztek haza, vagy közeli családtag jött haza. Amennyiben a tanuló sárga, illetve piros besorolású országból érkezik, a határátlépéskor házi karanténban tartózkodásra kötelezett, akkor azt kérjük szigorúan betartani azt!

ISKOLA EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS SZABÁLYAI

Az iskolai szűrővizsgálatok és az iskola-egészségügyi ellátás során az egyéb egészségügyi ellátásra vonatkozó szabályokat szükséges betartani. Ennek megfelelően, amennyiben az egészségügyi ellátás korlátozásának elrendelésére nem kerül sor, a szűrővizsgálatokat, és egyéb feladatokat maradéktalanul el kell végezni.

A járványügyi készültség időszakában az iskola-egészségügyi ellátás védőnői vonatkozásban az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX.3.) NM rendelet 3. sz. melléklete, az egyeztetett munkaterv, az oktatási intézményekre vonatkozó, valamint a járványügyi helyzetnek megfelelő eljárásrend alapján történik, mely feltételezi a pedagógus, a védőnő, az iskolaorvos és a tanuló folyamatos együttműködését.

A személyes találkozást igénylő teendők esetében – védőnői szűrővizsgálatok, tisztasági vizsgálatok, védőoltások, védőnői fogadóóra – a feladatok elvégzése a fenti járványügyi óvintézkedések (személyi higiéné, a használt eszközök fertőtlenítése, szellőztetés, zsúfoltság kerülése, maszkhasználat) figyelembe vételével történik.

TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE

Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, cukorbetegség, légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú daganatos megbetegedések, máj- és vesebetegségek) vagy például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak kell tekinteni. Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá - ha a tanuló hatósági karanténba kerül - az előírt karantén időszaka. Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban.



Szent László Katolikus Általános Iskola
9600 Sárvár, Dózsa György u. 28.
Pf.: 60 ☎ / Fax: 95/520 - 055
E-mail: iroda@szlki.hu
Web: www.szlki.hu
OM 036 604



A gyermek, a tanuló távolmaradásával kapcsolatos valamennyi szabály a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak szerint érvényes, azok betartása szerint szükséges eljárni.

TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN

Amennyiben egy gyermeknél, fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek házi orvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el. (A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező.) Amennyiben felmerül a COVID19 fertőzés gyanúja, fontos, hogy megfelelő felkészültséggel rendelkező egészségügyi dolgozó kerüljön értesítésre.

A házi orvos, házi gyermekorvos, illetve a kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára vonatkozóan nyilatkozni. Amennyiben fennáll a gyanú, nekik kötelességük az NNK által kiadott aktuális eljárásrendnek megfelelően ellátni a beteggel kapcsolatos teendőket.

A gyermek az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi igazolással térhet vissza.

Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek az új koronavírus okozta járványügyi helyzet miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell döntenie, mely alapján a szükséges intézkedéseket meg kell tenni.

Az iskolai intézkedési terv célja az Önök és gyermekeik, kollégáink, dolgozóink, iskolánk védelme. Kérjük, ennek érdekében fokozottan működjön velünk együtt és segítse megvalósulását!

A nehéz helyzet ellenére mindannyiunknak eredményes, vírusmentes új tanévet kívánok, hogy az előírások betartásával, egy kis odafigyeléssel egész tanévben személyesen, és ne csak digitálisan találkozhassunk a gyermekeikkel!

Sárvár, 2020. augusztus 28.

Tisztelettel:



Ördög Tibor
Ördög Tibor
igazgató